Tlpunooicenue 1

Ankera «TecToBble 3a1aHNs HA YPOKAX PYCCKOTO SI3BIKA»

1) 4 3Haro, 4YTO TaKOE TECTOBOE 3a/IaHUE.

A) na
b) et
B) He coBceM

2) TecToBbIe 3aaHusi HCOOXOAMMO MPUMEHSTh Ha YPOKaX PYCCKOTO sI3bIKA.
A) na
b) et
B) unorna

3) 51 BBITIOJTHSIO TECTOBBIC 3a/TaHHUS:

A) BIyMYHBO.
b) BeiOuparo oTBeT Hayrau.
B) He xBaTaeT BpeMEHU Ha BBINOJHEHUE 3a/JaHUN.

4) ITpu BBIIOJTHEHUH TECTOBOTO 3a]JaHUSI BO3HUKAIOT CICAYIOIINE TPYAHOCTH:
A) He Bcera BHUMATEIBHO YUTAIO 3a/IaHUSI U TIOATOMY JOITYCKArO
OIIIHUOKH.

b) He Bcerna nonnmaro, kak 0pOpMUTE OTBET.
B) He Bcerna nonnmMaro, CKOJIbKO MPaBUIILHBIX OTBETOB JIOJKHO OBITh.

Pe3yabTaThl aHKeTHPOBaHUS yyammxcs (25 4enoBek)

1) Bce yuamuecs (100 %) 3Hat0T, 4TO TAKOE TECTOBOE 3a/1aHHE.

2) 23 yenoBeka (92 %) cuMTalOT HEOOXOAMMBIM MPUMEHEHHUE TECTOBBIX 3aJIaHMI Ha YpOKax
pycckoro si3bika, 2 (8 %) — uHora.

3) 11 yenosek (44 %) BbiOpasii Bce BapuaHThl OTBETOB, 7 (28 %) BBIOpain HECKOJIBLKO BAPHAHTOB,
8 (32 %) He Bcerjga MOHUMAIOT, CKOJIBKO IPaBUIIBHBIX OTBETOB, 2 (8%) He Bceraa 3HAIOT, Kak
oopmuts oTBeT, 3 (12 %) — He Bceria MIOHUMAKOT, CKOJIBKO JOJKHO OBITh TPAaBUIBHBIX OTBETOB.
4) 11 (44 %) Bceraa BBIOJHSAIOT TECThl BAYMYHBO; 7 (28 %) cumTaroT, 9YTO UM HE XBaTaer
BPEMEHH JIJIsI BBITMIOJTHEHUS BeeX 3ajanuil; 7 (28 %) BbIOMpAIOT OTBETHI HAyTa/l.



